123-124 MpaKtnyeckana pabota 8

Pacyét HeCMMMETPUYHOrO TPEYroIbHUKA
K TpéxdasHoi cetn 230/400 B no cxeme
TPEYroNbHUK MOAKNOYEH HECMMMETPUYHbIN
noTpebuTens.
RAB =10 OM; XLBC =5 OM; RBC= 8 OM,'
RCA =9 OM,' XCCA= 6 Om.
6* NepecoeanHUTb dhasbl NoTpebuTens
TpeyronbHMKom. OnpesenmTb CONPOTUBNEHUA
¢a3 BCun CA
7* PaccuuTatb $pasHble TOKM.
8* PaccumTaTb IMHENHDbIE TOKM.
9* MoCTPOUTb BEKTOPHYIO AMarpaMmmy TOKOB U RBC
COBMELLEHHYIO C Helt Tonorpaduyeckyto Ic
BEKTOPHYIO AMarpammy HanpaxeHUn. 5
10* OnpeaenvTb NONHY MOLLHOCTb.
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6* MNepecoeanHUM $asbl NOTPEOUTENA TPEYFONIbHUKOM.

Ras = 10 OM; Zgc = 8 +j5 = 9,43 ¥ Om; Zea = 9 — j6 = 10,82 e 337" O,
7* N306pa3mm Ha KOMMIEKCHOM NIOCKOCTU TPEYTrO/IbHUK INHENHbIX
HanpsikeHNi: Ugg = 400 € = 346 + 200 B; Uge = 400 e %% = - j400 B;
Uga = 400 &/ = — 346 +j200 B.

Paccuntaem dasHble TOKW. Iag = Uas/Ras = (346 +j200) /10 = 34,6 + j20 A.
lsc = Usc/Zac = (~ j400) /(8 + j5) = — 22,5 - 36 A.

Ica = UcalZca = (- 346 +j200) /(9 — j6) =— 36,9 —j2,4 A.

8* PaccunTaem NIMHENHble TOKM KaK pasHOCTU GasHbIX.

Ia=lag—lca = 34,6 +j20 — (— 36,9 —j2,4) = 71,5 +j 17,6 A.

Is = Isc— lag = (- 22,5 — j36) — (34,6 +j20) = — 57,1 - j56 A.
lc=1lca—lgc=—36,9—j2,4—(-22,5-j36) =— 14,1 +j33,6 A.

9* MoCTPOMM BEKTOPHYIO AMArpaMmy TOKOB U COBMELLEHHYIO C HeW
TONorpaduUecKyo BEKTOPHYK Auarpammy HanpsxeHun. U3 toukmn O
(LeHTpa Tpeyro/sibHUKA NMHENHbIX HANPAMEHUW) OTNOXUM asHble
TOKW Iag, Isc W Ica. JINHEWHbIE TOKU 4, Ig W Ic NONYYNM KaK pa3HOCTU
ba3HbIX, COEANHAA UX KOHLbI.
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10* Onpeaennm nonHyo MmowHOCTb Sp = Uag “lag™+ Upc *lsc™+ Uca “lca™ =
= (346 + +j200) - (34,6 —j20) + (- j400)- (— 22,5 +j36) + (— 346 + j200)-
(—36,9 +j2,4) =15971 + 14400 +j9000 + 12287 — j8210 = 42658 + j790 =
= Pa+jQa.

BoiBOA: npu nepecoeanHeHnn ¢a3 nNpUMEMHMKA CO 3Be3dbl Ha
TPeyrosbHUK MOLLHOCTb BO3pOC/a B 3 pasa.

PewnTb NyHKTbI 6%, 7%, 8%, 9*, 10* 3agaun 4 KIN no BapnaHTy



